免責事項: Morningstar, Inc 及び/またはその関連会社(単体/グループに関らず「Morningstar」)は、ヒ ューリック株式会社が、指定されたランキング年において、職場でのジェンダー・ダイバーシティに関し て、Morningstar 日本株式ジェンダー・ダイバーシティ・ティルト(除く REIT)指数(「インデックス」)を構 成する銘柄の上位5分の1にランクされた」という事実を反映するために、ヒューリック株式会社が Morningstar 日本株式ジェンダー・ダイバーシティ・ティルト(除くREIT)・ロゴ(「ロゴ」)を使用すること を承認しました。Morningstar は情報提供のみを目的としてヒューリック株式会社によるロゴの使用を 承認しております。ヒューリック株式会社によるロゴの使用は Morningstar がヒューリック株式会社を 推奨するものではなく、また、ヒューリック株式会社に関連する有価証券の購入、売却、引受けを推 奨、提案、勧誘するものでもありません。当インデックスは日本の職場のジェンダー・ダイバーシティを 反映するようにデザインされておりますが、Morningstar は、インデックスまたはインデックスに含まれ るデータの正確性、完全性、または適時性を保証しません。 Morningstar はインデックス、またはロゴ に関して明示的にも暗黙的にも保証を行わず、インデックス、インデックスに含まれるデータまたはロゴ に関する商品性および特定の目的または使用への適合性の保証を明示的に否認します。前述のいず れにも制限することなく、いかなる場合においても、Morningstar またはその第三者のコンテンツプロバ イダーは、いずれかの当事者によるインデックスまたはロゴの使用または信頼に起因する(直接的・間 接的に関わらず)損害について、Morningstar が当該損害の可能性について認識していたとしても、い かなる責任も負わないものとします。Morningstar の名前、インデックス名、およびロゴは、 Morningstar, Inc の商標またはサービスマークです。過去のパフォーマンスは、将来の結果を保証す るものではありません。